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平成２７年第１回 

組合議会臨時会議事録 
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   １．出席議員（１０名） 

      １番 井 上 耕 志     ２番 宮 本 和 実 

      ３番 田 中 久 和     ４番 小 林 市 之 

      ５番 林   明 裕     ６番 寺 井   均 

      ７番 髙 谷 真一朗     ８番 野 村 羊 子 

      ９番 吉 野 和 之    １０番 森     徹 

 

   ２．欠席議員（０名） 
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   ３．出席説明員 

   管  理  者  清 原 慶 子   副 管 理 者  長 友 貴 樹 

   参     与  内 田   治   参     与  小 林 一 三 

   総 務 主 幹  清 水 富美夫   総 務 主 幹  柏 原 公 毅 

   清 掃 主 幹  井 上   仁   清 掃 主 幹  上 野 洋 樹 

   人 事 主 幹  井 上   忍   文 書 主 幹  一 條 義 治 

   財 務 主 幹  石 坂 和 也   契約・検査主幹  刀祢平 秀 輝 

   会計管理者・  鈴 木 恵 子   監     査  池 田 宏太郎 
   出 納 主 幹            事 務 局 長          

   事 務 局 長  井 上   稔   事 務 局 次 長  齊 藤 忠 慶 

   総 務 課 長  荻 原 正 樹   施 設 課 長  深 沢 典 充 
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午前９時５８分開会 

○副議長（吉野和之君）  おはようございます。 

 議会に先立ちまして、私からお話をさせていただきます。 

 私は、三鷹市議会選出で副議長の吉野でございます。 

 ただいま議長が空席となっておりますので、議長が選出されるまでの間、副議長の私が

務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 本日は、調布市議会選出議員の皆様には初めてのふじみ衛生組合議会でございます。 

 議会開会前に、議員の自己紹介と関係職員の紹介をお願いいたします。 

 それでは、三鷹市議会選出の前列６番議員からお願いいたします。 

○６番（寺井均君）  おはようございます。三鷹市議会公明党の寺井均です。よろしく

お願いします。お世話になります。 

○７番（髙谷真一朗君）  おはようございます。三鷹市議会民主党の髙谷真一朗です。

よろしくお願いいたします。 

○８番（野村羊子君）  おはようございます。三鷹市議会無所属で、会派にじ色のつば

さの野村羊子と申します。よろしくお願いいたします。 

○１０番（森徹君）  おはようございます。日本共産党の森徹です。よろしくお願いし

ます。 

○副議長（吉野和之君）  続いて、調布市議会選出の前列の議員からお願いいたします。 

○１番（井上耕志君）  おはようございます。調布市議会民主党系の会派チャレンジ調

布２１の井上耕志と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○２番（宮本和実君）  おはようございます。チャレンジ調布２１の宮本和実と申しま

す。よろしくお願いします。 

○３番（田中久和君）  皆様おはようございます。調布市議会選出、田中久和でござい

ます。自由民主党創政会でございます。よろしくお願いいたします。 

○４番（小林市之君）  おはようございます。調布市議会公明党、小林市之でございま

す。よろしくお願いいたします。 

○５番（林明裕君）  おはようございます。調布市議会自由民主党創政会、林明裕でご

ざいます。よろしくお願いいたします。 

○副議長（吉野和之君）  ありがとうございました。 

 次に、特別職職員の紹介を管理者からお願いいたします。 
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○管理者（清原慶子君）  それでは、改めまして、皆様、おはようございます。 

 ふじみ衛生組合特別職職員の紹介をさせていただきます。 

 管理者は、私、三鷹市長の清原慶子が務めさせていただいております。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 副管理者は、長友貴樹、調布市長にお願いをしています。 

○副管理者（長友貴樹君）  おはようございます。副管理者、調布市長の長友でござい

ます。よろしくお願いします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、参与でございますが、小林一三、調布市副市長でござ

います。 

○参与（小林一三君）  おはようございます。調布市副市長の小林でございます。よろ

しくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  なお、参与の定数は２名でございますが、１名欠員となって

おります。今回、議案として提出させていただいておりますので、後ほどご審議をよろし

くお願いいたします。 

 次に、会計管理者の鈴木恵子でございます。 

○会計管理者（鈴木恵子君）  会計管理者、鈴木でございます。よろしくお願いします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、識見を有する者の監査委員といたしまして、三鷹市の

監査委員であります黒田克司でございますが、本日はあいにく出席しておりませんので、

またいずれかの機会に皆様にご紹介をさせていただきたいと思います。 

 また、監査委員の定数は２名でございまして、議会選出監査委員が１名欠員となってお

りますので、後ほど議案として提出をさせていただきます。どうぞよろしくご審議のほど

お願い申し上げます。 

 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○副議長（吉野和之君）  ありがとうございました。 

 次に、一般職職員の紹介を事務局長からお願いいたします。 

○事務局長（井上稔君）  おはようございます。 

 ふじみ衛生組合事務局長の井上でございます。よろしくお願いいたします。 

 私からは、一般職であります兼職職員並びに組合職員を紹介させていただきたいと存じ

ます。 

 初めに、組合兼職職員を紹介させていただきます。 
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 総務主幹の清水富美夫、三鷹市生活環境部長でございます。 

○総務主幹（清水富美夫君）  おはようございます。清水です。よろしくお願いします。 

○事務局長（井上稔君）  同じく総務主幹の柏原公毅、調布市環境部長でございます。 

○総務主幹（柏原公毅君）  柏原でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（井上稔君）  続きまして、清掃主幹の井上仁、三鷹市ごみ対策課長でござ

います。 

○清掃主幹（井上仁君）  井上です。よろしくお願いします。 

○事務局長（井上稔君）  同じく清掃主幹の上野洋樹、調布市ごみ対策課長でございま

す。 

○清掃主幹（上野洋樹君）  上野でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（井上稔君）  続きまして、人事主幹の井上忍、三鷹市職員課長でございま

す。 

○人事主幹（井上忍君）  人事主幹の井上でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（井上稔君）  文書主幹の一條義治、三鷹市総務部調整担当部長兼政策法務

課長事務取扱でございます。 

○文書主幹（一條義治君）  一條でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（井上稔君）  財務主幹の石坂和也、三鷹市財政課長でございます。 

○財務主幹（石坂和也君）  石坂でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（井上稔君）  契約・検査主幹の刀祢平秀輝、三鷹市契約・管理課長でござ

います。 

○契約・検査主幹（刀祢平秀輝君）  刀祢平です。よろしくお願いします。 

○事務局長（井上稔君）  会計管理者は出納主幹も兼務しております。出納主幹の鈴木

恵子、三鷹市会計管理者・会計課長兼職でございます。 

○会計管理者・出納主幹（鈴木恵子君）  鈴木でございます。よろしくお願いします。 

○事務局長（井上稔君）  監査事務局長の池田宏太郎、三鷹市監査事務局長でございま

す。 

○監査事務局長（池田宏太郎君）  池田でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（井上稔君）  続きまして、組合職員をご紹介申し上げます。 

 事務局次長の齊藤忠慶でございます。 

○事務局次長（齊藤忠慶君）  齊藤でございます。よろしくお願い申し上げます。 
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○事務局長（井上稔君）  総務課長の荻原正樹でございます。 

○総務課長（荻原正樹君）  荻原でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局長（井上稔君）  施設課長の深沢典充でございます。 

○施設課長（深沢典充君）  深沢です。どうぞよろしくお願いします。 

○事務局長（井上稔君）  その他の職員につきましては、お手元に参考資料として配付

させていただいておりますふじみ衛生組合名簿をごらんいただきたいと存じます。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

○副議長（吉野和之君）  ありがとうございました。 

 以上で、議員及び職員の紹介を終わります。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○副議長（吉野和之君）  それでは、これより平成２７年第１回ふじみ衛生組合議会臨

時会を開催いたします。 

 直ちに、本日の会議を開きます。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第１ 議席の指定 

○副議長（吉野和之君）  日程第１、議席の指定を行います。 

 本会議は、調布市議会選出議員には初めての組合議会でございますので、１番議席から

５番議席までの指定をいたしたいと思います。 

 ただいまご着席のとおり指定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（吉野和之君）  ご異議なしと認め、議席はただいまご着席のとおりの指定と

いたします。 

 １番井上耕志議員、２番宮本和実議員、３番田中久和議員、４番小林市之議員、５番林

明裕議員といたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第２ 会期の決定 

○副議長（吉野和之君）  続きまして、日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期は本日１日といたします。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○副議長（吉野和之君）  ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日とすること

に決定いたしました。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第３ 会議録署名議員の指名 

○副議長（吉野和之君）  続きまして、日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第３６条の規定により、１番井上耕志君及び１０番森徹君

を指名いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第４ 議長選挙 

○副議長（吉野和之君）  日程第４、これより議長選挙を行います。 

 議長は、従来より調布市議会選出議員の中から選挙してまいりましたので、今回もその

ようにいたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（吉野和之君）  ご異議なしと認め、議長は調布市議会選出議員の中から選挙

することに決定いたしました。 

 選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定に基づく指名推選によりたいと思い

ます。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（吉野和之君）  ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることに決しました。 

 ここで、暫時休憩いたします。なお、調布市議会選出の議員の方々は第一会議室へお集

まりください。 

 休憩とします。 

午前１０時０７分 休憩 

午前１０時０８分 再開 

○副議長（吉野和之君）  それでは、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 お諮りいたします。候補者を副議長において指名することにいたしたいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（吉野和之君）  ご異議なしと認め、よって、副議長において指名することに
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決しました。 

 ふじみ衛生組合議会議長に、田中久和議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま副議長において指名いたしました田中久和議員を、ふじみ

衛生組合議会議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（吉野和之君）  ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

田中久和議員が、ふじみ衛生組合議会の議長に当選されました。 

 議長に当選されました田中久和議員が議場におられますので、会議規則第３２条の規定

により、その旨を告知いたします。 

 それでは、ここで議長に当選されました田中久和議員にご挨拶をお願いいたしまして、

議長を交代いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 

○議長（田中久和君）  改めまして、皆様、おはようございます。 

 ただいま吉野和之副議長からご指名をいただき、また皆様方のご同意をいただき、議長

という大役を仰せつかりました田中久和でございます。 

 三調めのエントツくんは高々とそびえております。三鷹市、調布市、両市の市民協働の

象徴であります。微力ではございますけれども、三鷹市民、そして調布市民の快適な暮ら

し実現のために、誠心誠意、努力をいたす覚悟でございます。 

 皆様方のご協力をいただきながら、円滑な議会運営に努めてまいりたいと思っておりま

すので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、着席をさせていただきます。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第５ 管理者報告 

○議長（田中久和君）  引き続きまして、会議を続けます。日程第５、管理者報告に入

ります。 

 それでは、清原管理者、お願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  おはようございます。 

 大型で強い台風１１号が、現在、ゆっくりと北上をしています。このため、関東の一部

地域でも昨日から断続的に強い雨が降りまして、交通機関にも影響が出ているようです。

こうした中、平成２７年第１回ふじみ衛生組合議会臨時会をお願い申し上げまして、大変
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恐縮に存じております。 

 本日の臨時会は、調布市議会選出の議員の皆様におかれましては、改選後初めての組合

議会となります。今後とも、議長をはじめ皆様どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、管理者報告に入らせていただきます。本日ご報告を申し上げる事項は３件で

ございます。 

 ご報告の第１件目は、人事異動についてでございます。 

 三鷹市の７月１３日付の人事異動に伴いまして、組合においても人事発令をいたしまし

たので、ご報告をさせていただきます。 

 席上配付いたしました参考資料をごらんください。 

 三鷹市の清掃主幹につきまして、総務主幹の清水富美夫さんの兼務を解きまして、井上

仁、三鷹市ごみ対策課長に併任の発令をいたしました。その他の事務局職員の人事異動に

つきましては、後ほど事務局長から報告をいたさせます。 

 報告の第２件目は、安全衛生専門委員会についてでございます。 

 資料１をごらんください。 

 施設の運営に関しまして、学識経験者、医療関係者、地元住民の皆様、そして行政職員

から構成される安全衛生専門委員会を設置いたしまして、専門的な視点から監視、助言等

をいただいているところでございます。 

 本年６月で委員の任期の２年が満了を迎えました。このため、７月６日に正副管理者が

出席をいたしまして委嘱式を行った後、通算で第１１回目となる会議を開催いたしまして、

第２期目の委員会が発足いたしました。医師会からご推薦の委員が新任で、そのほかの皆

様は再任となりました。 

 この２年間で、施設緊急時マニュアルの策定検討などに多大なご貢献をいただいてまい

りました。引き続き、安全な施設づくりに向けまして大所高所からご助言等をいただける

ものと期待をしているところでございます。 

 ご報告の第３件目は、施設の視察及び見学についてでございます。 

 資料２をごらんください。 

 平成２７年４月から６月までの３カ月間の視察・見学者数の実績でございます。４５団

体１,５１４人の来場者がありました。前年同期に比べまして２４４人の増加となってい

ます。これは統一地方選挙の影響がありまして、行政の視察につきましては昨年に比べて

１２団体１３７人減少いたしましたものの、一般が１３４人、学校関係が２３２人と大幅



 -10- 

に増えたことによるものでございます。また、海外からの視察につきましては、運営事業

者のネットワークによりまして２カ国から来場されました。 

 加えて、この７月にＪＩＣＡ（国際協力機構）の依頼を受けまして、開発途上国の人材

育成研修のお手伝いをさせていただきましたので、ご報告申し上げます。 

 ７月１日には、昨年同様「ＯＤＡにおける環境影響評価」とのテーマで、講義及び施設

見学を実施いたしました。今回はアジア、アフリカ、中南米等１５カ国から１８人の政府

関係職員の参加がありました。 

 ７月３日には、同じくＪＩＣＡによる国別研修「施設整備コース」を初めて受け入れま

した。ベトナムの国及びハノイ市などから行政関係職員１４人が参加されまして、「複数

の焼却施設と調整の歴史」とのテーマで、講義及び施設見学を実施いたしました。この日

は管理者である私も出席いたしまして、短時間でしたが懇談をさせていただきました。そ

の際、代表の方が使われた「ふじみ衛生組合の最適な処理に学びたい」という言葉が印象

深く耳に残りました。技術などをそのまま使うのではなく、その国や社会に最適な形にし

て使いこなすことの大切さを再認識した次第です。 

 また、研修のお礼として、ベトナムの典型的な地方の風景を描いた、手による刺しゅう

の絵画をいただきました。皆様の正面、時計の下に飾らせていただきましたので、後ほど

ゆっくりごらんいただきたいと存じます。 

 クリーンプラザふじみは、都心に近接する最新鋭の施設でございまして、公的機関のみ

ならず、運営事業関連団体を含めまして、海外からの視察が当分続くものと考えています。

今後も地球環境分野での国際貢献の一翼を担う絶好の機会と捉えまして、こうした交流事

業にも取り組んでまいります。 

 私からの報告は以上でございます。 

○議長（田中久和君）  井上事務局長。 

○事務局長（井上稔君）  私からは、事務局職員の人事異動につきまして、ご報告を申

し上げます。 

 お手元の参考資料の裏面になりますが、三鷹市人事異動と書かれたものをごらんくださ

い。 

 派遣者に関する人事異動についてでございます。 

 総務課総務係及び監査事務局主査を併任されていた宮原妙香さん、総務課環境企画係主

任飯泉研さんのお二人が、それぞれ派遣を解かれ三鷹市に戻りました。 
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 その後任として、三鷹市から総務課及び三鷹市監査事務局主任に熊沢竹美さんが併任を

されるとともに、総務課環境企画係主任に岩﨑誠さんが就任いたしました。 

 今後ともよろしくお願い申し上げます。 

 報告は以上でございます。 

○議長（田中久和君）  管理者からの報告は以上でございます。 

 ただいまの管理者の報告につきまして、質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（田中久和君）  質疑を打ち切ります。 

 以上３件は、報告のとおりご了承をお願いしたいと思います。これにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（田中久和君）  ご異議なしと認め、管理者報告のご了承をお願いいたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第６ 議案第５号 監査委員の選任について 

○議長（田中久和君）  日程第６、議案第５号、監査委員の選任についてを議題といた

します。 

 井上議員におきましては、ご退席をお願いいたします。 

 それでは、書記に議案を朗読させます。 

 齊藤事務局次長。 

（書記朗読） 

○議長（田中久和君）  朗読は終わりました。 

 続いて、管理者からの提案理由の説明を求めます。 

 清原管理者。 

○管理者（清原慶子君）  議案第５号、監査委員の選任につきまして、提案理由のご説

明を申し上げます。 

 本案につきましては、ふじみ衛生組合監査委員のうち、議会選出の監査委員が平成

２７年５月３１日をもちまして任期満了となりました。後任の監査委員に井上耕志さんを

選任いたしたいので、議会のご同意をお願いするものでございます。 

 提案理由の説明は以上のとおりでございます。 
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 本件につきましては、お手元に略歴書を配付させていただいておりますので、よろしく

ご審議のほどお願いいたします。そして、ご同意をいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（田中久和君）  提案理由の説明は終わりました。 

 お諮りいたします。本案は提案理由も明らかですので、質疑、討論を省略して採決いた

したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（田中久和君）  ご異議なしと認め、これより採決いたします。 

 議案第５号、監査委員の選任については、原案に同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（田中久和君）  ご異議なしと認めます。よって、本案は原案に同意することに

決しました。 

 ここで、井上議員復席まで暫時休憩といたします。 

午前１０時２１分 休憩 

午前１０時２１分 再開 

○議長（田中久和君）  会議を再開いたします。 

 それでは、ただいま監査委員に選任同意されました井上議員に、ご挨拶をお願いいたし

ます。 

 井上議員。 

○１番（井上耕志君）  改めまして、こんにちは。ただいま議会の皆様方からのご同意

をいただきまして、監査委員に就任をいたしました井上耕志と申します。 

 ふじみ衛生組合は、三鷹市、そして調布市の全てのごみを処理するという大きな役割を

担っている施設でございます。そのため、安全かつ効率的な運営が求められており、この

ような組合の運営に当たりまして、身の引き締まる思いで監査委員を受けさせていただき

ました。しっかりと取り組みを行ってまいりたいと思っています。 

 ふじみ衛生組合の発展のために、皆様方の力をおかりしながらしっかりと尽力をしてい

きたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございまし

た。 

○議長（田中久和君）  ありがとうございました。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第７ 議案第６号 参与の選任について 
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○議長（田中久和君）  次に、日程第７、議案第６号、参与の選任についてを議題とい

たします。 

 それでは、書記に議案を朗読させます。 

 齊藤次長。 

（書記朗読） 

○議長（田中久和君）  朗読は終わりました。 

 続いて、管理者からの提案理由の説明を求めます。 

 清原管理者。 

○管理者（清原慶子君）  議案第６号、参与の選任につきまして、提案理由の説明を申

し上げます。 

 本案につきましては、平成２７年７月１日付で三鷹市副市長に内田治さんが選任されま

したので、ふじみ衛生組合の参与として三鷹市副市長内田治さんを選任いたしたく、議会

のご同意をお願いするものでございます。 

 提案理由の説明は、以上のとおりでございます。 

 本件につきましては、お手元に略歴書を配付させていただいておりますので、よろしく

ご審議の上、ご同意いただきますようお願い申し上げます。 

○議長（田中久和君）  提案理由の説明は終わりました。 

 お諮りいたします。本案は提案理由も明らかですので、質疑、討論を省略して採決いた

したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（田中久和君）  ご異議なしと認め、これより採決いたします。 

 議案第６号、参与の選任については、原案に同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（田中久和君）  ご異議なしと認めます。よって、本案は原案に同意することに

決しました。 

 ここで、参与着席まで暫時休憩といたします。 

午前１０時２５分 休憩 

午前１０時２５分 再開 

○議長（田中久和君）  会議を再開いたします。 

 それでは、管理者より、ただいま選任同意されました参与のご紹介をお願いいたします。 
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 清原管理者。 

○管理者（清原慶子君）  ただいまは、ご同意をありがとうございました。 

 選任同意をいただきました三鷹市副市長の内田治さんを紹介させていただきまして、本

人から挨拶をさせていただきたく存じます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（田中久和君）  それでは、内田参与、お願いいたします。 

○参与（内田治君）  ただいま、ふじみ衛生組合の参与に選任のご同意をいただきまし

て、まことにありがとうございました。 

 三鷹市副市長の内田治でございます。 

 三鷹市、調布市、両市、そして市民の皆様のために、これまでも、私、若干ではありま

すが、ごみ行政に携わった経験もございます。甚だ微力ではございますけれども、皆様の

ご指導を頂戴しながら、両市の市民の皆様のために微力ながら尽くしてまいりたいと思い

ます。 

 今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げます。ありがとうございました。 

○議長（田中久和君）  ありがとうございました。 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

 それでは、これで会議を閉じます。 

 これにて平成２７年第１回ふじみ衛生組合議会臨時会を閉会いたします。本日は大変お

疲れさまでございました。ありがとうございました。 

 

午前１０時２７分閉会 
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